DE 20
A. TRAC NGHIEM (3 diém)M&i cau ding 0,5 diém.
Céau 1. Chon D. Céau 2. Chon C. CAu 3. Chon A.
Céu 4. Chon D. Ciu 5. Chon A. Céu 6. Chon C.
B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (3 diém)
a) D&u hiéu : Hoc sinh nghi hoc & titng budi trong mjt théng.
b) S& céc gié tri khdc nhau la 4.
c) Béng "tdn s8" :

Gi4 tri (x) Tén s8 (n)
0 13
1 7
2 4
3 2
N =26

M6t ciia d€u hiéu : M, = 0.



Bai 2. (4 diém)
a) Bang "tdn s6", s6 trung binh cfng :

Gi4 tri (x) | Tan sd (n) | Céc tich x.n S& 18i trung binh
clia mdi bai
0 4 0
1 7 7
2 18 36
3 7 21 — 83
4 9 8 X= ‘-13 = 2,075
5 1 5
6 1 6
N =40 83

b) Mét cia ddu hiéu : My = 2.
¢) Biéu d4 doan thing la :

C6 4 bai khong c6 18i nao.
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